

辉煌百年路 奋进新鹰城 学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

政策扶持 技术支持 服务助力

湛河区“三张牌”激发乡村振兴内生动力

本报讯(记者张亚丹 通讯员李冠培)8月31日上午,湛河区曹镇乡银王村联胜花木种植专业合作社里,30余名工人正忙着挖树装车。

近年来,湛河区不断出台政策,重点打好政策扶持、技术支持、服务助力“三张牌”,吸引外出人才返乡创业,加强农村基层组织带头人队伍建设,有效激发乡村振兴内生动力。

打好“政策牌”,帮助创业群体选路子。针对返乡农民工项目引进难、业务办理难、问题协调难等情况,该区制定返乡创业实施方案,最大限度提升返乡创业政策扶持力度。

打好“技术牌”,帮助创业群体增能力。该区依托普通高校、职业院校、教育培训机构,开展创业就业技能培训。

走访企业

8月31日,新华区市场监督管理局光明路食药监所工作人员在辖区一家超市了解经营情况,并给该超市送去疫情防控口袋书。

连日来,该局组织工作人员深入辖区餐饮店、超市等,了解企业生产经营中遇到的困难,并适时监督企业疫情防控措施落实情况。

我市统筹做好防汛救灾资金物资和灾后恢复重建审计

促进2000余万元拨付到位

本报讯(记者王代诺)8月31日,市审计局相关负责人介绍说,我市采取“四个强化”措施,统筹做好防汛救灾资金物资和灾后恢复重建审计。

市审计局结合当前防汛救灾和灾后恢复重建情况,及时调整、充实防汛救灾资金物资和灾后恢复重建审计工作领导小组,增加了4名局领导任副组长、6名业务科负责人为成员。

“我们以‘审计+建议+整改+规范+提高’为主线,把‘边审边改’理念贯穿审计全程。”该负责人说,各单位对审计发现的问题深入分析原因,并提出具体可行的对策和建议。

截至8月27日,我市共审计发现问题20项。针对发现的问题,市审计局深入分析原因,及时提出建议20条,被审计单位全部采纳,促进2179.22万元资金、价值78.08万元物资及时拨付到位。

本报讯(记者张鸿雨)“我一定好好学习,也将努力帮助身边有需要的人。”8月31日下午,在郑县2021年度“光彩助学”捐助仪式上,考入福建工程学院的受助学生代表李一帆说。

当天,河南艾通科技股份有限公司、国药集团平顶山医疗器械有限公司、郑县信用联社等31家单位企业现场捐赠85万元,共有86名困难学生收到5000元和3000元不等的助学金,王耀培等11名班主任各获5000元奖金。

近3年来,郑县“光彩助学”活动累计资助困难学子2300多名,累计发放资助金额380余万元。

“感谢新华区‘光彩助学’活动让民营企业人士有了回报社会的平台。”8月30日下午,河南融成君悦物资有限公司总经理张若水说。

为进一步规范供水秩序,制止违法盗用城市公共供水行为,减少水资源浪费,维护国家、社会公共利益和城市公共供水企业合法权益,保障人民群众安全、稳定用水,根据《城市供水条例》(国务院令158号)、《河南省城市供水管理办法》(河南省人民政府令194号)等有关法律法规精神,结合我市实际,我局决定自9月1日至11月30日,在市区公共供水区域内开展为期3个月的集中打击盗用城市公共供水专项行动,现将有关事项通告如下:



万人助万企 发展添活力

动态联系 精准服务 升级平台

市人才交流中心多措并举助企解决用工难题

本报讯(记者蔡文瑞)“国药控股平顶山有限公司招聘财务人员3名,要求大专及以上学历,有初级会计证”“河南盈科新材料有限公司招聘普工,要求18岁至45岁,适应两班倒工作时间”……8月31日,市人才交流中心工作人员王晶像往常一样,刚到办公室就点开用工服务保障工作微信群,查看并统计企业招聘信息。

随着产业转型升级的加快和企业生产规模的扩大,企业“招工难”问题逐渐凸显。

“万人助万企”活动中,市人才交流中心以此着力点,进一步完善企业用工信息对接机制。“我们建立了4个用工服务保障工作微信群,与全市近500多家企业保持动态联系,企业有招聘信息可即时在群里发布,我们做好统计和后续服务。”

光彩助学 满城芬芳

郑县新华区石龙区共资助356名困难学子

当天下午,在新华区2021年“光彩助学”捐助仪式上,张若水和其他16名民营企业爱心人士被授予“2020年度新华区光彩助学爱心人士”荣誉称号,河南温度啦福实业有限公司等13家民营企业被授予“2020年度新华区光彩助学最佳爱心企业”荣誉称号,西高皇街道商会等5个基层商会被授予“优秀组织奖”荣誉称号。

今年以来,新华区已有27家民营企业、社会组织参与“光彩助学”活动,共捐助资金55.63万元,资助175名困难学子。

工商联连续14年牵头开展“光彩助学”活动,已累计捐款805.63万元,资助困难学生2800余人次。

“感谢‘光彩助学’活动和爱心企业帮我圆了大学梦。”8月31日上午,领取2000元助学金后,今年考入武汉大学李朝明说。

当天,石龙区举行2021年“光彩助学”捐助仪式,为20名学子发放4万元助学金。家住该区龙河街道大庄村的李朝明是现场接受捐助的困难学生之一。李朝明一家四口人,母亲、奶奶均患有慢性病。

平顶山市城市管理局(平顶山市城市综合执法局)开展集中打击盗用城市公共供水专项行动的通告

- 1.非火警、消防及演习动用公共消防栓或者消防装置取水的;
2.利用用水分类价差转供水的;
3.擅自拆除、迁移水表或开启、伪造注册水表铅封取水的;
4.破坏或采取技术手段使注册水表停滞、失灵、逆行,使水表少计量或不计量取水的;
5.采用其他方法盗用城市公共供水的;
6.盗用城市公共供水水量的认定。

- 1.提供盗用城市公共供水线索,经查证属实的,供水企业给予奖励(500元至2000元/起);
2.举报供水企业员工盗用城市公共供水或利用职务之便为他人盗用城市公共供水提供便利,经查证属实的,供水企业给予奖励(10000元/起);
3.举报电话:2830000、4978166
4.举报邮箱:jianchadadui@163.com
5.2021年9月1日

张庆一在全市安全生产工作视频会议上要求 盯牢重点环节 严格监管执法

本报讯(记者吴雪清)8月31日下午,在收听收看了全国、全省加强安全生产执法暨水上安全防范工作视频会议后,我市紧接着召开视频会议对安全生产工作部署。

张庆一指出,全市各级各部门要深入贯彻全国、全省视频会议会议精神,强化底线意识、盯牢重点环节、严格监管执法,坚决遏制各类事故发生,确保人民群众生命安全。

张庆一强调,要清醒认识当前安全生产工作面临的严峻形势,紧盯防汛、煤矿和非煤矿山、危化企业

业、交通建筑、消防等重点领域、重点环节,加强值守巡查,发现问题及时处理,防止出现人员伤亡事故。要正确处理效益与安全的关系,防止企业出现超能力、超负荷生产,杜绝安全事故发生。要加大安全隐患排查整改力度,做到真发现、真整改、真闭环管理。要认真学习宣传《安全生产法》,进一步压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,有效解决执法不到位、监管不到位、处罚不到位等问题,坚决防止安全生产事故发生,促进经济社会持续健康发展。

叶县喜获3800万元国家产粮奖补

系全市唯一获得奖励的县

本报讯(记者杨沛洁 通讯员杨爱国)8月31日,从叶县农业农村局传来喜讯,该县获得国家奖补资金3800万元。

叶县18个乡镇(街道)的120万亩耕地,主要种植小麦、玉米、花生、大豆、红薯等农作物,每年粮食生产稳定在70万吨左右,是国家粮食生产大县,也是全国粮食生产先进县。

近年来,该县按照田地平整肥沃、水利设施配套、田间道路畅通的原则,积极实施高标准农田改造。截至目前,该县累计投入资金近9亿元,建成总面积78.5万亩的高标准农田,占耕地面积的65.75%,形成田成方、路成网、沟相连、渠相

通、旱能浇、涝能排、高产高效的现代农业生产新格局,有效提升耕地地力、质量和抗风险能力。去年,该县还打造3万多亩高标准农田示范区,配备水肥一体化设备,田间配备病虫害监测站,安装灭蚊灯、自走式喷灌机等,并采用物联网技术远程管控田间施肥、浇水。今年夏季,该县高标准农田示范区小麦亩产普遍在600公斤以上。目前,该县与天硕等农业专业公司合作,采用“龙头企业+村集体+种粮大户”模式,确保高标准农田区域优质粮面积普及。

如今,叶县农业呈现出面积增、单产增、总产增和品质优、产业强、增收稳的喜人局面。2020年,叶县粮食总产量达73.8万吨,位居全市首位。

城区“汽改水”工程大头落地

除平安大道个别标段外,其他施工路段9月恢复畅通

本报讯(记者王桂星)8月31日,记者从市城管局、平顶山热力集团获悉,我市城区集中供热“汽改水”改造工程大头已经落地,进入冲刺阶段,除平安大道个别标段外,其他施工路段均将在9月份完成施工,恢复通行。

8月31日上午,在市区曙光街西段新华区实验小学门前,施工作业沟已经回填,为恢复路面做准备的水稳层也已铺好,下一步即可铺设沥青混凝土路面。“汽改水”工程曙光街施工段负责人虎晓光表示,他们将快马加鞭全力推进,确保在新华区实验小学开学前恢复道路通行。

在平安大道与稻香路交叉口东侧路南的“汽改水”改造工程施工现场,施工人员正在平整作业

沟,为下一步修复路面做准备。施工方负责人何信科告诉记者,平安大道稻香路至凌云路之间的供热管道、供水管道完成铺设,路面回填也已完成,部分围挡拆除,预计9月中旬可完工并恢复道路畅通。

为避免道路二次开挖,形成“拉链路”,经市城管局组织协调,在此次“汽改水”工程建设中,供水管道、供热管道同步施工,把供水改造需铺设的供水管道埋入热力施工管沟中,一次破路,多部门施工。

据市城管局有关负责人介绍,截至目前,“汽改水”改造工程涉及的开原路南段、曙光街中段已经恢复通行,除平安大道个别标段最迟在10月中旬完工外,其他各施工路段都将在9月完成施工,恢复通行。

三减+三健 健康新动力

我市将开展全民健康生活方式宣传月活动

本报讯(记者王民峰)今年9月1日是第15个“全民健康生活方式日”,全民健康生活方式宣传月拉开序幕。8月31日,从市疾控中心传来消息,9月1日至30日,我市将采取线上+线下的形式开展全民健康生活方式宣传月活动,引导群众养成健康文明的生活方式。

据市疾控中心慢性病防控有关专家介绍,此次活动主题“三减+三健、健康新动力”,我市将紧密结合疫情防控要求,以宣传月活动为契机,持续倡导“一米线”、勤洗手、戴口罩、公筷制等卫生习惯

和健康生活方式,提升健康意识,增强公众自身免疫力;继续普及“减盐、减油、减糖、健康口腔、健康体重、健康骨骼”知识,在9月的第三周集中开展“9·15”减盐周宣传活动,向公众传播“就要5克”减盐理念和生活动技巧,倡导“人人行动全民控盐”。同时,我市还将儿童青少年作为重点人群,广泛宣传“饮食好、运动好、睡眠好”的健康益处,引导儿童青少年争做新时代“三好”少年。

(上接第一版)献上各族人民对百年华诞的深深祝福,拉开了开幕式文艺晚会《团结奋进新征程》的帷幕。晚会由开辟新道路、奋进新时代、启航新征程三个篇章组成。诗音画《血脉相连》、舞蹈《雪域暖阳》、歌曲联唱《岁月如歌》、情景歌舞《村寨里的云生活》、非遗歌舞《璀璨明珠耀中华》、器乐弹唱《幸福欢歌》、舞蹈《远航》……一个个节目,民族特色鲜明,表现形式多样,时代气息浓厚,精彩纷呈,把晚会不断推向高潮。整台晚会热情讴歌了以习近平同志为核心的党中央的坚强领导和对各族人民的亲切关怀,生动展现出中华文化的绚丽多彩、丰富内涵,生动描绘出各族儿女像石榴籽一样紧紧拥抱在一起共同团结奋斗的壮美画卷,充分反映出中华儿女建设中华民族共有精神家园、坚定不移跟党

走、昂扬奋进新征程的坚定决心和豪迈气概,全场不时响起热烈掌声。最后,伴随着《这是我们美好家园》的悠扬旋律和各族演员的尽情欢舞,晚会落下帷幕。

演出开始前,习近平等党和国家领导人会见了文艺会演演职人员代表、组委会成员、56个民族的优秀基层党员代表等,并同他们合影留念。

丁薛祥、孙春兰、张又侠、黄坤明、蔡奇、尤权、白玛赤林、肖捷、马飏、巴特尔出席有关活动。第六届全国少数民族文艺会演由国家民族事务委员会、文化和旅游部、国家广播电视总局、中央广播电视总台和北京市人民政府联合主办。会演时间为8月31日至9月24日,其间,从全国各地遴选的42台参演剧目将在央视网和民族共有精神家园、坚定不移跟党